Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Duartina

FUNDADA EM 15/05/1977

Inscrita no CNPJ sob n° 48.372.627/0001-08 Rua Dona Rima Simão, n° 10 - Centro - Duartina/SP - CEP 17470-009 site: apaeduartina.org.br - apaeduartina@gmail.com Fone (14) 3282-1375



Planilha de pagamento da APAE de Duartina

Mês: Setembro/2022

Área: Assistência Social

Na Área da Assistência continuamos em contato com todas as famílias assistidas pela APAE, sendo 22 do município de Cabrália Paulista (divididas nas 3 áreas de atuação da APAE), 3 exclusivos da área da Assistência Social. Dando suporte, através de WhatsApp e por telefone, através da troca de informações e da escuta ativa, identificando e reconhecendo as necessidades e preocupações e assim garantindo que as informações e orientações necessárias continuem chegando as famílias.

Os dois grupos de usuários da sala de convivência, acontecem diariamente (1 grupo no período da manhã – 1 no período da tarde) com 100% de frequência dos usuários, seguindo todas as orientações da OMS. Os usuários participaram de diversas atividades e projetos dentro e fora da entidade. A educadora social é responsável pelos dois grupos da área da Assistência Social, seu trabalho é buscar promover a autonomia e a melhoria da qualidade de vida dos usuários, e desenvolver ações especializadas para a superação das situações violadoras de direitos que contribuem para a intensificação da dependência. Este mês se comemora o Setembro Verde – mês Oficial da luta pela Inclusão das Pessoas com Deficiência. Durante o mês, o tema foi trabalhado com os usuários da APAE e suas famílias através de rodas de conversas. Também foi feito uma palestra com a rede do Município de Duartina onde foram convidados os setores de Assistência Social, Educação e Saúde, com objetivo de fortalecer vínculos e lutarmos juntos pela Inclusão das Pessoas com Deficiência.

Os alunos participaram do desfile Municipal de sete de setembro tocando na fanfarra municipal.

Valor a receber: R\$ 1.540,74

Recursos humanos: Lucimara Ap. G. Pires Ribeiro – Educadora Social R\$ 1.820,00













Duartina, 10 de outubro de 2022.

Aparecida Fámha de Souza Tascin Diretora da APAE RG 28,987,891-3

Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Duartina

FUNDADA EM 15/05/1977

Inscrita no CNPJ sob nº 48.372.627/0001-08 Rua Dona Rima Simão, nº 10 - Centro - Duartina/SP - CEP 17470-009 site: apaeduartina.org.br - apaeduartina@gmail.com Fone (14) 3282-1375



Assistência Social

Lista de nomes dos usuários de setembro 2022

- 1 Douglas Alves Amâncio
- 2 Joao Henrique de Souza Machado
- 3 Leticia de Souza Ramos

Duartina, 10 de outubro de 2022.

Aparecida Fárina de Souza Tascin Diretora da APAE

RG 28.987.891-3